

中牟开展2017年从严整治交通违法春雷行动 为省几步路把别人车撞个窟窿,不值啊

本报呼吁:请遵守交通规则、文明行车



3月27日早上,中牟县新世纪广场门前,100多名交通警察整装待发。交警大队领导经过简单的动员,随后宣布2017年从严整治交通违法春雷行动开始。几十辆警车、摩托警笛长鸣,直奔预定的执勤岗哨。

早上7点30分左右,正是道路通行的早高峰。在青年路与建设路交叉口,8名交警正在忙碌地执勤,耐心教育违法的非机动车驾驶人。记者在现场看到,交通违法现象主要集中在非机动车走机动车道,不按规定停车、越线停车,闯红灯,逆行等。

一位老太太骑着一辆电动三轮车,为了节省几步路,逆向行驶,结果在路中间,撞到了别人在那里等红灯的地上,把车前保险杠撞了一个窟窿。还有个别交通违法者,不仅违法,还认识不到错误。

据了解,中牟县交警大队的这次整治交通违法行动,是为了给群众创造一个行有序、路畅通、人平安的道路交通环境。在原来执勤模式不变的前提下,在老城区设立4个加强岗,即青年路与建设路岗、青年路与解放路岗、官渡大街与建设路岗、官渡大街与解放路岗。在早高峰时段(7:30-8:20),每岗均有8名警力执勤,对路口各类交通违法进行动态、静态打击。

据统计,仅当天早上的集中治理,就劝导各种交通违法行为1000余次,教育交通违法行为人600余人,处罚非机动车、机动车驾驶人50余人,效果明显。本报在此呼吁:请遵守交通规则,安全文明出行,学会礼让,车让人,人让车,和谐出行,出行平安,让我们每个人为马路上的文明贡献自己的一份力量。

中牟时报 李淑娟
通讯员 胡云峰 张玉明 文/图

世界防治结核病日 健康送到家门口

3月24日上午9时,中牟县潘安公园内人来人往,比往常热闹不少,人们不约而同地在各医院宣传点排起了队。

据了解,今年3月24日是第22个“世界防治结核病日”,中牟县卫计委联合县直各医院在此进行义诊及结核病防治宣传工作。

市民李爱芝今年65岁,平日里身体还算健康,偶尔血糖血压会有些高,“这离俺家可近,我每天都会来锻炼身体,正好做个检查”。义诊及结核病防治宣传工作就近开展,等于把健康送到了家门口,人们喜笑颜开,纷纷竖起大拇指。

卫计委相关负责人介绍,此次活动除义诊外,还现场发放宣传海报5000余册。

中牟时报 谢鹏飞 通讯员 申科

中牟出台食品药品行政执法涉案物品管理办法

近日,中牟县食品药品监督管理局制定出台了《中牟县食品药品行政执法涉案物品管理办法(试行)》(以下简称《办法》),有效增强了全县食品药品行政执法涉案物品管理和处置工作的科学性和规范性,依法推进执法办案规范化建设。

《办法》按照“严格责任、分级管理、办案与保管相分离、来源去向明晰、妥善保管、案结物清、依法及时处理”的原则,对涉案物品仓库及保管人员的设置、涉案物品账目管理、涉案物品移转、交接、管理程序、罚没物品的处理及工作要求等作了详细的规定,并对相关人员实行问责制度。

中牟县食品药品监督管理局要求各基层所、食品药品稽查队遵照《办法》的规定严格执行,从源头上防止了涉案财物管理不规范问题的发生,实现了由过去的事后监督向事前预防、事中监督、实时监督的转变。该《办法》的出台,将进一步推进中牟县执法办案规范化建设的深入开展。

中牟时报 谢鹏飞 通讯员 韦艳强

一份不容错过的“清明”出游攻略 带你玩转中牟周边“醉美”四月天

新密伏羲山

伏羲山是嵩山东北向的余脉,东西绵延50多公里,横跨新密、登封、巩义、荥县等县市。

伏羲山的主峰五指岭海拔

1084米,总面积60平方公里。山上林木葱茏,鸟语花香,峡幽洞奇,峰峻崖险,平均温度较市区偏低6摄氏度。境内有伏羲大峡谷景区、三泉湖景区、红石林景区、神仙洞景区。

自驾路线:中牟—郑少洛高速—新密西下—伏羲山方向

八龙潭、九龙潭

登封八龙潭是一处半开发景区。位于嵩山太室山东侧,西毗嵩山峻极峰,东临“百果园”,南接卢崖瀑布景区,北至八抬轿,总面积20平方公里。是登封市民暑期常去的景点之一。

登封的九龙潭,是个一日游的好去

处。无数驴友偏爱此地,这里的石头尤其独特,酷似一块块的鹅卵石拼贴起来,远远望去,像巨大的花朵盛开着,大片石林,大小、长短错落有致,形状和姿态以及整个地貌的风韵,都不同于嵩山其他线路,不得不叹服这个神奇的大自然。

自驾路线:中牟—郑少洛高速—登封东下—八龙潭方向

荥阳环翠峪

环翠峪风景名胜位于郑州市西南40公里的荥阳庙子乡,1988年开始对外开放,现为AAA级旅游景区、河南省重点风景名胜区、省级森林公园、郑州市十大优秀旅游景区。

环翠峪风景区以独有的石怪、洞奇、林美、景幽著称,以郑汉长城、卧龙云花石、太行猕猴最为有名。主要景区有杏花村、卧龙岗、花果山大峡谷、龙溪宫、八

路军后方医院等。它就像是镶嵌在浮戏山中的一块碧玉,四周山势壮观,树木密集,云烟缭绕,四季皆可游玩。

自驾路线:中牟—京港澳高速—西南绕城高速—上街/郑州/郑州市区建设路/G310—310国道—万山南路—荥阳

清明假期在即,虽然只有短短3天假,仍然挡不住公众踏青赏花、外出旅游的脚步。万物复苏之际,中牟周边哪些特色旅游景点最适合清明出游,又不被堵?

沙窝森林公园

沙窝森林公园位于中牟国家农业公园万亩生态槐林核心区域,滨临雁鸣湖,占地面积1000余亩,是一个以休闲、度假、聚会、采摘、娱乐为一体的生态农林业观光园。

“原生态槐林里的文艺气息和小资情调”是沙窝森林公园最大的特色,树影斑斓里精致的咖啡屋和书吧,圆房子餐厅里生态绿色餐饮,外在清新内在有品位的小院独栋客房,农庄自产绿色葡萄酒等,环境幽雅宁静,十分宜人。

自驾路线:连霍高速中牟出口左转弯直行3公里—见莱骏绿色农庄路标沿河堤右转3.2公里—见莱骏绿色农庄右转直行800米

注销公告

郑州亚象实业有限公司,注册号:410122000041976,经股东会决议公司解散,已成立清算组,请相关债权人自接到通知书之日起三十日内,未接到通知书的自公告之日起四十五日内,向清算组申报其权责。

中牟县邦友财务咨询有限公司,注册号:410122000013045,经股东会决议公司解散,已成立清算组,请相关债权人自接到通知书之日起三十日内,未接到通知书的自公告之日起四十五日内,向清算组申报其权责。